

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки»
на географічному факультеті
Львівського національного університету імені Івана Франка

У наш час, який характеризується постійним погіршенням стану природного середовища, спричиненим, насамперед, виробничою діяльністю людини, підготовка фахівців екологічного профілю є важливим завданням освітньої сфери. Питання якісної підготовки і кадрового забезпечення компетентних, з інноваційним мисленням і практичною підготовкою фахівців у галузі охорони навколишнього середовища займає одне з пріоритетних місць. Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» пропонує комплексний підхід у вивченні питань у галузі екології, охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів через теоретичне та практичне навчання.

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма, що реалізується на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка, розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

ОПП містить 90 кредитів та включає усі види аудиторної та самостійної роботи студентів. Регламентує цілі, компетентності та програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних і спеціальних компетентностей, що формуються в результаті засвоєння дисциплін, та досягнення відповідних програмних результатів навчання. Дисципліни навчального плану відповідають поставленим завданням формування фахівців в галузі природничих наук.

Освітньо-професійна програма передбачає переддипломну та виробничу практики, а також магістерський семінар, що забезпечує добру підготовку для написання наукової роботи; має широкий спектр нормативних навчальних дисциплін циклу професійної і практичної підготовки з прикладної екології, а отже дозволяє підготувати фахівця еколога у прикладних галузях.

ОПП є студентоцентрованою, оскільки містить окрім нормативних широкий спектр вибіркових дисциплін, які підібрані таким чином, щоб студенти розвивали певний набір компетентностей, які будуть їм необхідними для майбутньої професійної діяльності, а також дозволять у подальшому здобути інший фах у суміжних сферах знань.

Підготовка студентів географічного факультету за спеціальністю 101 «Екологія» базується на висококваліфікованому науково-педагогічному потенціалі. ОПП має високий рівень забезпечення навчально-методичними матеріалами та матеріально-технічною базою навчання.

Перевагою ОПП є наявність двосторонніх договорів між Львівським національним університетом імені Івана Франка та закладами вищої освіти України: Київським національним університетом імені Тараса Шевченка та Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна, а також закладами вищої освіти зарубіжних країн-партнерів: Ягеллонський університет (Польща); Люблінський університет ім. Марії Кюрі-Склодовської (Польща); Вроцлавський університет (Польща); Поморська академія (Польща); Версальський університет (Франція).

Висновок: загалом освітньо-професійна програма за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» містить усі необхідні компоненти для підготовки фахівців, що володіють загальними і професійними компетентностями, зміст навчальних дисциплін уможливує забезпечення якісної та ефективної підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня. Програма цілком відповідає вимогам до такого типу документів і може бути рекомендована для затвердження та подальшого впровадження в освітній процес на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка.

Заступник начальника басейнового
управління водних ресурсів річок
Західного Бугу та Сяну



Крута Наталя Сергіївна